



左起：金永衡、趙紫諾和黃洛妍昨一起受訪。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）無綫大型歌唱真人騷《聲夢傳奇2》將於6月11日（星期六）隆重登場，23位學員繼日前正式公開亮相後，隨即密鑼緊鼓地進行各項排練。大會亦特別邀請著名插畫師麥雅端 Prudence@Chocolate Rain 專誠為學員度身設計一系列吉祥物，以學員不同的性格及特徵為設計藍本，藉此增加廣大觀眾對學員的認識，印有該系列吉祥物的《聲夢傳奇2》主題巴士更將於全港各區行駛。



23位學員與《聲夢傳奇2》主題巴士合影。

### 趙紫諾加緊練廣東話 冀出賽唱好歌



吉祥物以學員的性格及特徵為設計藍本。

# 《聲夢2》學員 獲度身設計吉祥物

《聲夢傳奇2》23位學員昨日手持吉祥物造型紙牌見傳媒，當中的吉祥物名稱有「添飯」、「十邊形」、「燈神」、「通粉」、「蕭幫」及「狂落鹽」等。大會更安排了印有該系列吉祥物的《聲夢傳奇2》主題巴士，不定時於港九及新界各區行駛，為學員們集氣，並於昨日舉行啟航禮。

定影響，心情好緊張，但她表示：「都有用好多方法練廣東話。」金永衡就指趙紫諾的廣東話已經有進步，至少都聽得明。金永衡被問到為何29歲才報名參賽？他坦言很遲才知有比賽：「上一屆我係睇到電視宣傳至知，都趕唔切報名。（你本身做乜職業？）做貿易同兼職駐場歌手。」

#### 黃洛妍表演曾靠觀眾打救

另外，現職小提琴演奏家、經常到外地表演的黃洛妍，被問到表演小提琴的難忘事，她說：「12歲嘅香港表演，第一次喺台上發生斷弦，好慶幸台下有觀眾見到，佢就即時遞上手上的小提琴畀我。」



聲夢 JUNIOR 以組合 XIX 形式參與《聲夢傳奇2》。



梁芷菁的吉祥物結合她的名字特點，名為「芷水晶」。



醫科生趙小婷的社交平台於參賽前已擁有一些粉絲。



香港文匯報訊（記者梁靜儀）由內地藝人吳謹言、許凱主演，以明朝為時代背景的古裝劇《尚食》，將於今晚起，逢週一至週五晚八點半在無綫翡翠台播出。

## 「延禧CP」再續前緣 許凱吳謹言《尚食》修成正果

亦因美食與許凱飾演的朱瞻基結下「美味情緣」，共譜一波三折的愛情故事。劇集內地播放量逾23億。該劇今年2月於內地開播，至今網上累計播放量已逾23億。最大賣點是吳謹言與許凱「延禧CP」再續前緣，二人在《延禧攻略》中飾演的魏璎珞與傅恒由於無緣走到最後，令劇迷大感唏噓；事隔4年二人不但「復合」，更會修成正果，劇中的甜蜜互動更是甜到漏。

了展現中華美食文化的博大精深，劇組花了7至8個月時間作資料搜集，劇中涉及的菜餚多達上千道，涵蓋了魯、川、粵、京、閩、浙、蘇、徽等中國各大菜系，亦會穿插介紹各種明代宮廷御膳製作過程，劇組有時為了呈現一個美食鏡頭，同一道菜需要反覆製作數十次，製作非常認真。佈景方面同樣一絲不苟，劇集美術團隊籌備接近半年，打造了近20個主場景及200多個散景，並貫徹「去繁從簡」的美學風格，以簡單線條及豐富色彩為劇集呈現出獨特的油畫風。



美食為《尚食》全劇重要元素。

## 感恩初出道做「嘉賓王」 張敬軒分享舞台提攜新人

香港文匯報訊（記者李思穎）張敬軒《THE NEXT20》紅館演唱會正舉行得如火如荼，前晚迎來第五場，軒仔繼續遵守承諾，每晚沒有留力當正尾場演出，有求必應的軒仔往往見到觀眾完場後都不肯離開而幾度安哥，當晚更是打破紀錄四度登上舞台，跟歌迷難捨難離，同時邀來梁嘉茵（Serrini）擔任嘉賓，兩人合唱《披星戴月》，之後Serrini再獨唱《旋轉with me》，熱爆紅館！

他續說：「自己做新人時，有段時間叫『嘉賓王』，做過好多前輩演唱會嘉賓，是前輩給我踏上舞台，令我得到好多人認識，現在我都要給機會予新人，今晚嘉賓也是一位新人，我們不多交集，但認識已久，她是有才華又叻又有趣的女人，令我流口水，希望將來音樂上有合作！」然後便介紹Serrini出場，全場觀眾即歡呼聲四起，掌聲不停。



軒仔獲Serrini送上盆栽。



家燕姐當年在菲律賓表演，一展舞姿。

## Britney Spears 不幸流產 痛失第三胎

香港文匯報訊 40歲美國天后Britney Spears去年9月脫離父親的監護權後，宣布與28歲健身教練男友Sam Asghari訂婚，上月又報喜為男友懷孕。不過15日凌晨Britney與Sam在社交平台一起發聲明宣布胎兒已不幸流產：「我們非常難過地宣布，我們失去了才懷上不久、奇跡賜予的寶貴。這是令任何父母都大受打擊的時刻，或者我們應該等遲些才宣布懷孕，但我們太迫不及待分享好消息。我們對彼此的愛是我們的力量。我們將繼續嘗試拓展我們美麗的家庭。」他們又感恩得到大家的支持，並懇請大家在此困難時刻尊重他們的隱私。之後

Sam又留言回應：「我們很快會再有奇跡。」據悉上周他們前往墨西哥坎昆島度假，Britney更被拍到玩水上電單車，當時已有網友質疑懷孕的她是否適合玩如此激烈的活動，未知是否因此造成她今次流產。據《福布斯》估計，Britney的身家達6,000萬美元（約4.65億港元），而她與前夫已育有兩名兒子，分別16歲及15歲，今次是她與Sam的首胎。



Britney與Sam在網上共同發文。



Britney早前宣布與拍拖6年的健身教練男友Sam訂婚。資料圖片

## 薛家燕話當年 讚李小龍「舞」藝

香港文匯報訊（記者李思穎）薛家燕在「Captain Nancy 愛心基地」虛擬線上活動上，當中的《家燕藝藝繽紛60年》環節，家燕姐最新分享與李小龍相識的點滴，由李小龍初入行開始，直到成為國際巨星的過程，原來跟家燕姐都有着微妙的關聯。童星出身的李小龍自小便與家燕姐的好朋友小麒麟是好拍檔，他大約七八歲時拍了一部電影叫《細路祥》，從那時開始便得到馮寶賢的父親馮峰導演的賞識，開始進入電影圈。起初李小龍的父親即著名粵劇名伶李海泉，欲將兒子藝名叫李龍，後因馮峰說他還是「少年」，故取其諧音改為李小龍，自始李小龍就成為日後揚威國際的影壇巨星。家燕姐繼續回憶《細路祥》這部電影內有四個主要角色，除李小龍外還有馮寶賢的姊姊馮素波一併演出，李小龍比家燕姐大十歲，有着極高的演藝天分，正所謂初生之犢不畏虎的原因，李小龍也沒有所謂的演藝壓力。一班童星因此成為了好朋友，小麒麟還不時提起當年怎樣跟李小龍一起拍戲

的軼事。小麒麟提到李小龍是一位既活躍又聰明的小朋友，自然得到很多長輩的喜愛。頑皮的他喜歡扮鬼戲弄黃曼梨，每次都嚇得曼梨姐心驚膽跳，寢食難安，被吳楚帆等長輩狠狠地教訓一頓之後，才安靜下來。家燕姐表示：「越聰明越叻嘅嘢仔一定特別曳！李小龍連大人都好膽嘍，唔驚被人鬧，證明佢真係好曳！」李小龍聰明、勤奮、好學，還有他對藝術的天分，是一位不可多得的人才。所謂有諸內形諸於外，在玩遊戲時，李小龍的點子層出不窮，沒人能跟上他的節奏。年紀輕輕的他不但跟詠春宗師葉問師父學得一身好武功，最意想不到的他對跳舞的熱誠，恰恰舞（Cha-Cha）的舞蹈表演水準更令人目不暇給，連陳寶珠和蕭芳芳都經常與他相約切磋舞藝。